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Név:

Neptun-kod:

. Legyen v : R® — R? hdromszor derivalhaté. Igazoljuk, hogy div(rot(v)) = 0.

. Konvergens-e a » ~ — sor? Indokoljunk.
n’”/

n=1

. Adjuk meg az Osszegfiiggvényét: Z 3",

n=0

. Harménikus-e az f(z,y) = xy fiiggvény ? Indokoljunk.

cos(z)

. Szémitsuk ki: / dz (a gorbe irdnyitdsa pozitiv).

|z|=1 z

. frjuk le a Laplace-transzformaciéra vonatkozé hasonlésagi tételt.

. Adjuk meg az egzakt diff.egyenletek definiciéjat.

T

. Adjuk meg egy prébafiiggvényét: y” + 2y’ +y = ze 7.



